
Likovna ustvarjanja
iz štirih mest
Na Gospodarskem ražstavišču razstavljajo
likovniki iz prijateljskih občin Centar
(Sarajevo), Medveščak (Zagreb), Palilula
(Beograd) in Bežigrad (Ljubljana)

»Letos praznujemo petletni-
co prijateljskega sodelovanja
med občinami Centar iz Sara-
jeva, Medveščak iz Zagreba.
Palilulo iz Beograda in Beži-
gradom iz Ljubljane, v katere-
ga se je letos vključila tudi ob-
čina Karpoš iz Skopja. Sodelo-
vanje se je razširilo na različna
področja in med njimi lahko
omenimo kulturnega, ki že pet
let bogati naša spoznanja. '

Začetki segajo v leto 1976,
ko sta občini Medveščak in Pa-
lilula izmenjali likovno razsta-
vo, folklorne in glasbene prire-
ditve. Malo kasneje se je sode-
lovanje razširilo še na občini
Centar in Bežigrad. Kulturni
ustvarjalci in poustvarjalci na-

ših pobratenih občin vsako le-
to izmenjajo različne kulturne
programe: likovne. glasbene
in literarne. Manifestativni kul-
turni dogodki so povsod nale-
teli na ugoden odmev. Gostu-
joči umetniki so nastopali tudi
na prireditvah v šolah in delov-
nih organizacijah.

Na letošnji jubilejni likovni
razstavi se občanom v prija-
teljskih občinah predstavljajo
umetniki različnih okolij, pa
vendar enakih in enotnih pri
utrjevanju pridobitev naše so-
cialistične in samoupravne Ju-
goslavije«, je zapisano v kata-
logu 5. likovne razstave pobra-
tenih občin.

Na razstavi sodeluje dvajset

slikarjev, dva grafika in šest ki-
parjev. Umetniki iz občin Beži-
grad, Centar in Palilula so za-
stopani s po dvema deloma,
umetniki iz občine Medveščak
pa s po enim. Iz občine Beži-
grad sodelujejo: Lojze Čema-
žar, Tomaž Gorjup, Lado Pen-
gov, Irina Rahovsky-Kralj in
Izidor Urbančič, iz občine Cen-
tar: Dževad Hozo, Boško Ku-
čanski, Kenan Solakovič, Ra-
doslav Tadič in Mehmed Zai-
movič, iz občine Medveščak:
Kosta Angeli Radovani, Maja
Dolenčič-Maleševič, Stjepan
Gračan, Ratko Janjič-Jobo,
Vjera Lalin, Ivan Lesiak, Ivan
Lovrenčič, Edo Murtič, Dimitri-
je Popovič, Zlatko Prica, Bran-.
ko Ružič, Ivo Šebalj in Ivo Voj-
vodič in iz občine Palilula: Zo-
ran Mandič, Radoslav Milen-
kovič, Radenko Miševič, Boža
Prodanovič in Mirko Trimče-
vič.

Razstava v pritličju dvorane
B (novi prizidek) Gospodar-
skega razstavišča na Titovi ce-
sti bo odprta do vključno sre-
de, 28. decembra, vsak dan od
10. do 18. ure. Organizator raz-
stave je Kulturna skupnost
Ljubljana - Bežigrad, izvajalec
pa Zveza kulturnih organizacij
Ljubljana - Bežigrad.
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